2024年9月5日 星期四 编辑_张清清 陈青松 校对_严学锦 设计_李江龙 电话 0595-82003110



"幼"见美好时光 咱厝幼儿园欢乐开学

邂逅初秋,满心欢喜。本周起,幼儿园又 恢复了往日的生机。为迎接孩子们的到来, 幼儿园都准备了哪些惊喜呢? 颇具仪式感的 开学典礼、各具特色的游园打卡项目……开 学第一周,咱厝萌娃收获了满满的祝福和欢 乐。一起来看看精彩的开学花絮!

晋江市第三实验幼儿园 国风主题迎开学

2日上午,晋江市第三实验幼儿园教育集团举行以"秋风有 信 又见归期"为主题的开学典礼。园长陈白鹭为孩子们和老师 们带来新学期的祝福,温馨的话语承载着关爱与嘱托。与此同 时,该园法治副校长也为孩子们带来了法治宣传教育活动。

当天,该园五大园区均设置了非遗游戏打卡游园活动。比 如"说咱闽南话""非遗漆扇""投壶·投福""簪花围"等,让孩子们 在欢乐的氛围中开启幼儿园生活。据悉,本学期,该园总共设有 16个小班,其中中南园区设置了福建省首个台胞子女班,增设 本土文化特色课程、英语启蒙课程,增强孩子们对传统文化的归 属感和认同感。

晋江市实验幼儿园 萌娃喜迎新学期

开学第一天,晋江市实验幼儿园举行了"灵宝迎奥运 加油 新学期"为主题的开学典礼。当天,该园的老师变身"白雪公主" "大灵"等卡通人物,站在幼儿园门口迎接孩子们的到来。瞧,每 个孩子在踏入幼儿园后,就开启了丰富多彩的游戏体验,比如摸 箱、星座转盘回答问题赢取礼物等。此外,该园还设置了"瓶瓶 罐罐运动会""奥运村""风车游乐园""霍比特小屋"等打卡点,让 孩子们通过丰富有趣的游园活动爱上幼儿园生活。



晋江市第二实验幼儿园 畅玩彩虹主题乐园

满怀新希望、新憧憬,"二幼娃"开启多姿多彩的开学第 天。为让孩子们在开学第一天尽情感受快乐,体验成长的喜悦, 该园在此次开学典礼中以"遇见彩虹·遇见棒棒的你"为主题,设 计了富含彩虹元素的游戏体验活动。比如,穿越彩虹道、彩虹泡 泡秀、玩转彩虹伞、吹落彩虹条等多个项目,让孩子们在轻松愉 悦的氛围中感受成长和进步,收获自信、勇敢和快乐,并对新学 期的幼儿园生活充满期待。

晋江市第四实验幼儿园

绿踪探梦迎开学

当秋日的微风轻拂过稚嫩的脸庞时,晋江市第四实验幼儿 园以一幅幅生机勃勃的画卷,拉开了2024年秋季开学典礼的序 幕。开学当天,该园以"绿踪探梦,幼翼轻扬"为开学典礼的主 题,将自然之韵、探险之乐与成长之梦巧妙融合于一系列丰富多 彩的活动中。比如,袋鼠跳跳乐、花车巡游、自然魔法瓶、魔法树 许愿、魔法装备等,孩子们在趣味探索中勇敢地迎接新学期的挑 战。本周,该园各班还陆续开展了"你好幼儿园""小小脚步,大大成长""乔迁新园,满'新'欢喜"等主题活动,让孩子们在轻松 愉快的氛围中开启新学期。

晋江市星星实验幼儿园 开启成长新篇章

开学当天,晋江市星星实验幼儿园以"开学星光路,童心 奥运梦"为主题,举办了一场别开生面的开学典礼。在学园的 各个角落里,奥运元素随处可见,蹦床、跨栏、举重等颇具趣味 性的奥运比赛模拟项目火热进行中。孩子们争先恐后地体验 各种游戏比赛项目,并兑换纪念奖牌。回到班级后,孩子们继 续参与射击、跳绳、花样滑板、足球、曲棍球、篮球、乒乓球等运 动项目,在欢乐的竞技比赛中感悟勇敢拼搏的精神,并开启幼 儿园学习生活的新篇章。





●晋江市安海实验幼儿园

日前,晋江市安海实验幼儿园结合145周年校庆开展以 "播种"为主题的特色开学仪式,通过精心布置的"点点"贴纸 与分发种子等温馨场景,让小朋友们感受新学期的美好,也在 他们幼小的心灵中播下了希望与梦想的种子,带上满满的祝 福祝愿145周岁的学园明天更美好。

●磁灶镇大埔中心幼儿园

在这个崭新的学期里,在磁灶镇大埔中心幼儿园门口迎 接孩子们的不仅有新老师、新同学,还有可爱的吉祥物"蒲大 窑"和"蒲小瓷"。开学仪式上,吉祥物的设计者、该园大三班 家长吴佩瑜向小朋友们介绍了吉祥物的设计理念和象征意 义,希望"蒲大窑"和"蒲小瓷"在新学期能陪伴孩子们一起探 寻更广阔的未来。当天,该园还结合本土文化特色,设置了踩 泥坑、手掌印和多彩马赛克等丰富有趣的活动,让孩子们亲身 感受陶瓷文化的魅力。

●安海镇苗苗中心幼儿园

为了迎接新学期的到来,安海苗苗中心幼儿园开展形式 多样的开学活动,如大班开展了设计自画像、升班车票、量身 高等活动,中班开展了我是中班小朋友、投球送祝福、签到墙 等活动,让孩子们在游戏中感受升班的快乐。



●晋江市第五实验幼儿园

近日,一场以"奥!开学日来啦"为主题的开学仪式在晋江市 第五实验幼儿园精彩上演! 该园通过设置乒乓球、足球、举重、自 行车等运动游戏,让小朋友感受运动的魅力,体验挑战的刺激,将 "奥运精神"的种子撒播在小朋友心中。

●青阳街道艺树实验幼儿园

为营造浓厚的开学气氛,青阳街道艺树实验幼儿园举行以"初 秋相遇 向美而生——我们开学啦"为主题的开学典礼。入园后, 孩子们纷纷在主题墙上选择"健康娃""自信娃""智慧娃"进行盖 章,并进行拍照打卡。该园园长蔡彩萍也为孩子们送上新学期祝 福,希望大家都能够做一个"乐爱智信美"的艺幼娃。到了班级后, 还有"聚沙成花画""做自己的冠军""人生第一次"等精彩项目等着 孩子们。大家在欢乐的体验中开启秋季学期第一天。

●灵源街道灵水中心幼儿园

时光恰好,初秋相见。满怀期待,灵幼娃们如约而至。看! 灵水 中心幼儿园以"'橙'意满满 以'心'迎新"为主题开展了隆重的开学 典礼,两园区的孩子满载喜悦和期待,踏进了温馨的幼儿园。老师们 精心布置,设置了摸箱寻宝、证书颁发、帽包奇遇等环节,迎接孩子们 返园,营造满满的开学仪式感。

●磁灶镇云玺中心幼儿园

9月2日,磁灶镇云玺中心幼儿园迎来新学期开学第一天。进 入校园,迎接萌娃的是满满的仪式感。跨过一个个的开学跨栏,孩 子们开心地领到百福米和红鸡蛋,寓意孩子们平安成长,精神富 足。紧接着,该园举行了庄严肃穆的升国旗仪式。该园园长张秋 红为孩子们送上祝福和期望。她表示,希望孩子们带上笑容与自 信,一同快乐启程,去畅游这个充满生机与希望的新学期。



●梅岭街道桂华中心幼儿园

以开学之名,载祝福之意。为营造轻松快乐的开学氛围,让 孩子们体验满满的仪式感,梅岭街道桂华中心幼儿园的老师们 精心布置了温馨浪漫的环境,举行了2024年秋季"国风雅韵,启 学之礼"的入园仪式。活动现场,设置了墨舞人韵、击鼓明志、绘 梦启航、奇遇摸箱、壶纳百福、桂香盈袖等游园活动,让孩子们在 欢乐的互动中开启美好的幼儿园时光。

●东石镇中心幼儿园

东石镇中心幼儿园新学期在一场以"像动画 一样的幼儿园生活"为主题的开学典礼中拉开帷 幕。中心园与凯旋壹号分园根据孩子们的兴趣, 设置花园城堡、光之能量城、奇妙之城、动画梦 工厂等内容丰富的游戏体验区,让孩子们在动画 游戏情境中沉浸式体验新学期开学典礼的快乐

●东石镇钻石海岸幼儿园

东石钻石海岸幼儿园以"启航·探寻一百种可 能"为主题举行2024年秋季开学仪式。小朋友们 在父母的陪伴下,穿越海底隧道、沙中寻宝、拯救 小鱼、螃蟹运球……在体验闯关游戏的同时,也开 启新学期的快乐之旅。





●金井镇毓英中心幼儿园

金井镇毓英中心幼儿园以"金秋相'毓'逐梦奥运"为主题举行开学活 动。为了营造快乐的开学氛围,该园以小小幼儿运动会的方式,开展幼儿喜欢 的运动项目"篮球绕杆""足球射门""越野障碍跑"等。

●深沪镇中心幼儿园

深沪中心幼儿园以"开学'奥'利给迎新'运'气来"为主题举行开学典礼, 让孩子们的第一天仪式感满满。活动现场,通过设置与各种奥运有关的趣味 活动,把奥运精神传递给孩子,让他们在新学期里充满活力、勇于挑战。

●陈埭镇溪边幼儿园

为了给小朋友营造欢乐的入园氛围,体验满满的仪式感,陈埭镇溪边幼儿 园精心准备了漂亮的花样签到板和神秘的礼物。每个班级通过别样欢迎仪 式,如"拼图签到"、"笑脸签到"、"号数签到"、抽祝愿卡、戳盲盒、亲子种植等活 动,让小朋友感受新学期的美好。